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11 КЛАСС 
 
 

Вопрос Ответ Критерий ответа 
1. Б. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
2. А. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
3. А. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
4. Б. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
5. Б. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
6. Б. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
7. В. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
8. А. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
9. А. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
10. В. 2 (любая ошибка 0 баллов) 
11. Б, В, Д 3 (любая ошибка 0 баллов) 
12. А, Б, Е 3 (любая ошибка 0 баллов) 
13. А, В, Д, Е 3 (любая ошибка 0 баллов) 
14. А, Б 3 (любая ошибка 0 баллов) 
15. Б, В 3 (любая ошибка 0 баллов) 
16. 1-В, 2-Б, 3-А 3 (любая ошибка 0 баллов) 
17. 1-Б, 2-В, 3-А 3 (любая ошибка 0 баллов) 
18. 1-В, 2-Б, 3-А 3 (любая ошибка 0 баллов) 
19. крупная группа 

правовых норм, 
состоящая из ряда 
институтов в составе 
отрасли права и 
регулирующая 
близкие отношения 
определённого вида. 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

20. предположение, 
которое считается 
истинным до тех пор, 
пока ложность такого 
предположения не 
будет бесспорно 
доказана 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

21. Временем 
совершения 
преступления 
признается время 
совершения обществе
нно 
опасного действия 
(бездействия) 
независимо от 
времени наступления 

4 (любая ошибка 0 баллов) 
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последствий. 
22. Обычаем признается 

сложившееся и 
широко применяемое 
в какой-либо области 
предпринимательской 
или иной 
деятельности, не 
предусмотренное 
законодательством 
правило поведения, 
независимо от того, 
зафиксировано ли оно 
в каком-
либо документе. 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

23. Международный 
коммерческий 
арбитражный суд 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

24. Федеральная служба 
судебных приставов 
 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

25. Уголовно-
процессуальный 
кодекс 
 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

26. Договор не считается 
расторгнутым. 
Договор расторгается 
в той же форме, в 
которой был 
заключен. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

27. Судья нарушил 
принцип законности, 
поскольку при 
вынесении решения 
суд не может 
нарушать 
установленные 
материальным и 
процессуальным 
законодательством 
нормы. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

28. Судья нарушил 
процессуальный 
порядок 
рассмотрения спора, 
поскольку протокол 

5 (2 за неполный правильный ответ) 
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заседания должен 
вестись только 
секретарем, а без 
протокола судебное 
решение 
недействительно. 

29. Судебное заседание 
при смене состава 
суда должно 
начинаться заново. 
Нарушен 
процессуальный 
порядок 
рассмотрения дела. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

30. Дети не имеют доли в 
общем имуществе 
супругов. 
Следовательно, суд 
должен разделить 
имущество поровну. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

31. Разделяй и властвуй 3 (любая ошибка 0 баллов) 
32. Б, Е, В, А, Д, Г 3 (любая ошибка 0 баллов) 
  100 

 
 

 


